

Ананиашвили Н.

10.09.93г.

**Ананиашвили и Лиэпа
по-прежнему блистают.
Но не в Большом.**

Увидеть Нину Ананиашвили и Андриса Лиэпу на сцене Большого, увы, практически невозможно. Нина танцует всего несколько спектаклей в сезон, Андрис выступает и того реже. Причины сего феномена скрыты за семью печатями. А вот японцам повезло больше: эти звезды балета выехали в Страну восходящего солнца для участия в гала-концертах, где они исполняют фрагменты из «Ромео и Джульетты», «Жар-птицы» и «Петрушки». И среди всех приглашенных на гастроль в Японию — наши мастера самые яркие. О, этот свет далеких звезд!..

Александр ФИРЕР.

Взр. клуб - 1993. -
10 авг. - с. 1